Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazneé zarizeni
Fiat Fullback 2016->

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



o S —— ||

2
NA ZARI NS W VTZ 001-426 Nm
AT P
X S

L suogroug & H 2016> % VTZ 002-426 us 07 € 6, m}gigg itg

£ M8 245 3597 420
[ i r e 210 4ks
.v D12 6ks
CZ-Mont&zni navod M10 48,4 71,0 830

GB-Fitting instruction
DE-Montageanleitung

FR-Notice de montage E27 55R 01-0352 |M12 840 1230 1440 =l L ks

RU-MHCTPYKUMSA MO MOHTXY

MI14  133,0 196,0 . 229,0 %1 0 4ks

‘ =S 6=R CERTIFIKAT = 4y? 6ks
D & ‘ M6 1370 <3070 3590
14,72kN  150Kg 3 000 Kg — Q = .

[ [ Brzdény T T]
o=

Classe A50-X J% @ > m

EHK 55 & €94/20

M12x50 2ks M12x40 5ks @ 2h
, 3

M12x50 2ks
@ M12x40 5ks

DLOUHA VERZE KRATKA VERZE

KRATKA VERZE

M10x1,25x50 2ks

]9

DLOUHA VERZE

STITEK /' LABEL SVC

Approval Number  Class

M12x40 3ks
Type [ D-Value D[_JkN

Sefles ] Vertid S[JkN

M10x1,25x502ks

TYPE: Promyslové zéna - 179 WWW.svegroup.cz INFO Tel.:+420 491421021, +420 491421022 /
VTZ 001/2-426 SVC GROUP s.1.0. "7 Nachod-cR mob.: +420 603360607 N-1 3 I

e-mail: sve@svegroup.cz osr16@svaaROUR




Vieobecné pokyny, té7 viz. typovy list:

-Montdz tazného zafizeni a el instalace, musi odpovidat poZzadavku vyrobce vozu a pfislusného statu kde se vyrobek pouzivd.
-P¥i pfipadném vyfezu nérazniku, vyrobce tazného zafizeni proved| zkousky na vozidle se standardnim ndraznikem na po&atku
vyroby vozidla a neruéi za informace k vyfezu pfi pfipadné zméné &i faceliftu vozu & ndraznik.

1.V Gchytech a spojich tazného zafizeni s karosérii musi byt karosérie o&isténa od mékkych antikoroznich ochran nasttiku
karosérie. Viechny vrtané otvory ocistéte od Spon a osetfete antikoroznim pfipravkem.

2. Pouzivejte dodany pevnostni spojovaci materidl.

3. Kulovy &ep nesmi ze zdkona prekryvat registraéni znacku vozu, pokud neni pFipojen pfivésny vozik..

4. Zapoijeni el. instalace taZného zafizeni k vozu musi odpovidat pfisluinym platnymnormém a poZadavkim vyrobce vozu

(viz. pfiruéka k vozu, & u prodejce vozu). Tazné zafizeni je pevnostné zkoudeno a homologovéno dle pfedpisu EHK 55 a spliivje
tuto normu ES.

General instructions, also see Type certificate:
-The towing device assembly and electric installation must comply with the requirements of the car producer and the particular state
where the product is used.

- The coupling device manufacturer has carried out some tests on a car with a standard bumper which was used at the beginning

of making a car and so the manufacturer is not liable for information about a posssible slot in a bumper in case of changes or a
facelift of a car during a car production.

1. Clean a car body from soft anticorrosive protection of a car body coat in brackets and joints of a coupling device with a car body.

Clean all drilled holes from metalshavings and treat them with antirust agent.

2. Use supplied strength joining material.

3. A ball pin, according to a law, cannot cover a number plate, if a trailer-is not joined.

4. Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker requirements. (see a car manual or ask a car seller):
5. The coupling device has been physically tested and homologated according to the regulation EHK55 and is up to the EC
standard.

Allgemeine Anweisungen siehe auch Typenschein: El
- Die Montage der Anhéngerkupplung sowie die Elektroinstallation muss den Anforderungen des Fahrzeugherstellers in dem Staat
entsprechen, in welchem das Produkt benutzt wird.

- beli einem allfélligen Ausschneiden der Stoss- Stange der Hersteller der. Zugsvorrichtung fihrte Proben an Wagen mit géngigen
Stoss- Stangen am Anfang der Wagenherstellung durch und haftet keinesfalls fir Informationen beziglich des Ausschneidens

sowie fir allféllige Anderungen oder face- Liftings des Wagens oder der Stoss- Stange.

1. Bei den Aufhéingungen und Verbindungen der Zugsvorrichtung mit der Karosserie muss dieselbe von weichen Rostschutzmitteln
gereinigt werden. Reinigen Sie sémtliche gebohrte Offnungen von Spénen und behandeln diese mit einem Rostschutzmittel.

2. Benitzen Sie das gelieferte Festigkeits- Verbindungsmaterial.

3. Der Kugelbolzen darf von Gesetzes wegen nicht das Kennzeichen des Wagens verdecken, sofern kein Anhénger an den Wagen
angehéngt ist.

4. Der Anschluss der Elektroinstallation der Zugsvorrichtung an den Wagen muss den entsprechenden giltigen Normen und
Anforderungen des Wagenherstellers entsprechen (siehe Handbuch zum-Wagen,oder beim Verkaufer des Wagens).

Die Zugsvorrichtung wurde in Bezug auf die Festigkeit nach der Vorschrift EHK 55geprift und genehmigt und erfillt die ES- Norm.

CS Montazni navod

1.

5.

Odmontujte zadni ndraznik, stupdtko a ochranny ram proti podieti.(Tento nebude iz zapotfebi).Pozor na elektrickou
pfipojku.

Namontuite levy a pravy bok tazného zafizeni k nosnikdm vozidla za pomoci pFiloZzek s maticemi vsunutych do nosniku.

K takto pFipravenym bokim namontujte hlavni nosnik taZného zafizeni dle obrdzki rozlideni typ0 vozidel.(Zvolte pozid
dle daného vorzidla.)

Poté vyrovnejte tazné zafizeni a dotdhnéte dle utahoyacich momentd. Namontujte zpét ndraznik i se stupdatkem. PFi dlouhé
verzi vozu poutzijte prodluzovaci p dsovinu se 4 otvory. Krdtkd verze vozu se montuje na stdvajici drzdaky.(Pdsy se
nepouzivaji).Nezapomerite pripojit zpét elektrickou instalaci.

Tazny &p namontujte taktéZ dle typu vozidla (spodni nebo vrchni otvory.)

EN - Installation instruction

P,

N

Remove re ar bumper, step board and underride guard (it is no longer needed). Be careful not to damage the electrical
connector.

Install left and right sides of the tow bar to vehicle beams with using of brackets with nuts inserted into the beam.

Install main be am of the tow bar between the sides prepared in previous step, see the pictures for different vehicle types
(seled corred position as per respective type).

Then align the tow bar and tighten it to prescribed torques. Reinstall the bumper together with the step board. Use
extension strap iron with openings for long vehicle version. In the case of short version, use existing holders (strap iron is not
needed). Do not forget to reconnect the wiring.

Install the ball hitch also according to vehicle type (lower or upper openings).

BG - VHCTPYKUMA 32 MOHTaX

1.

5"

[leMoHTHpaiiTe 3@aHaTa 6POHA, CTHNANOTO M MpesnasHaTa pamMka cpelly NoAxIb3BaHE (Beye HAMA Aa Bu TpabsarT).
O6bpHETE BHMMaHME Ha ENIEKTPUYECKOTO CBbP3BAHE.

MOHTUpaKTe NABaTa U AACHATA CTPaHMYHA YaCcT Ha TEMEL,0TO YCTPOMCTBO KbM HOCELATa KOHCTPYKLMA Ha aBToMoBWia
C MOMOLUTA Ha MPUCTABKUTE C raliki, MbXHATU B HOCELLATA KOHCTPYKLMA.

KbM TaKa noAroTBeHUTE CTPaH MY HM 4acTU MOHTUPANTE T1aBHOTO HOCELLO YCTPOMCTBO CNOP e, Kap TMHKATa Cropes mna
aBTOMOGM A (M36epere NO3nLMA COpes CbOTBETHUs-@BTOMO6 1),

Cnep, TOBa N3paBHETE TEMELLOTO YCTPOICTBO. M 3aTErHe Te Criopes, MOMEHTUTE Ha 3araraHe. MoHTupaiiTe 06paTHO
6poHATa U CTBNANOTO. MpK ABABI MOAEN Ha aBTOMOG WA M3MON3BaITE yAB/IKABALIA NPUCTaBKa C 4 oTBOpa. KbeuAr
MOZen Ha aBTOMOB WA Ce MOHTMPa Ha HacTOALMTE APbKKYM (He ce u3nonssaTt Apyrv npuctasku). He 3abpassaiite ga
CBbPIKETE OTHOBO ENeKTPUIeCcKaTa MHCTaNALMA.

TernewmaT n0CT ce MOHTMPA CbLLO CMOPE, TUMa aBTOMOBUA (4,0N1eH MW FOPeH OTBOP).

DE - Montageanleitung

2.

5.

Die HeckstoBstange, das Trittbrett und den Schutzrahmen gegen das Unterfahren (wird nicht mehr benétigt) ausbauen. Auf
den Stromanschluss aufpassen!

Die linke und rechte Seite der Zugeinrichtung an die Tréger des Fahrzeugs mithilfe der in den Tréger eingeschobenen
Beilegplatten mit Muttern montieren.

An die derart vorbereiteten Seiten den Haupttréger der Zugeinrichtung gem. Abbildungen der Fahrzeugtypunterscheidung
montieren (die Position gem. dem jeweiligen Fahrzeugs wéhlen).

AnschlieBend die Zugeinrichtung ausrichten und mit den'entsprechenden Momenten anziehen. Die StoBstange einschl.
Trittbre tt wie der einbauen. Bei der langen Fahrzeugversion den Verléngerungsbandstahl mit 4 Offnungen verwenden. Die
kirzere Version des Fahrzeugs wird an die vorhandenen Halterungen monfiert. (der Bandstahl wird nicht verwendet). Nicht
vergessen, die elektrische Installation wieder anzuschlieBen.

Den Zugbolzen ebenfalls entsprechend dem Fahrzeugtyp montieren (untere bzw. obere Offnungen).

IT = Istruzioni di montaggio

Jix

Smontare il paraurti posteriore, lo scalino e il dispositivo di protezione antincastro (non sard pit necessario). Fare
attenzione all'allacciamento elettrico.

Montare il lato sinistro e destro del dispositivo di traino sui supporti del veicolo usando le rondelle con dadi inseriti nello
supporto.

Ai lati preparati in questo modo montare il supporto principale del dispositivo di traino, v. figure con diversi modelli del
veicolo. (Scegliere la posizione secondo il rispettivo modello).

Poi allineare il dispositivo di traino e serrare con le coppie di serraggio prescritte. Rimontare il paraurti e lo scalino. In caso
di versione lunga del veicolo usare il nastro di allungamento provisto di 4 fori. La versione corta del veicolo va montata sui

supporti esistenti (i nastri'non vanno usati). Non dimenticare a rimontare l'installazione elettrica.
Andhe il perno di traino va montato secondo il modello del veicolo (foriinferiori o superiori).

TYPE: SVC GROUP s.1.0. Promyslova zéna - 179

VTZ 001/2-426 547 01 Néachod-CR

WWW.SVCgroup.cz
e-mail: sve@svcgroup.cz

INFO Tel.:+420 491421021, +420 491421022
mob.: +420 603360607

N-2/3 ]




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



